

ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



వివరాలు లోపలి పేజీల్లో

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

శుక్రవారం 10 జనవరి 2025

పేజీలు 8

సంక్రాంతికి చేనేత వస్త్రాలు ధరించుదాం



నేతన్నలకు 365 రోజులు పని కల్పించడమే లక్ష్యం - ప్రతి నెలా చేనేత ఎగ్జిబిషన్లు ఏర్పాటు నికె హ్యాండ్లూమ్ మార్కెటింగ్ ఎక్స్ పో 2024-25 ను ప్రారంభించిన మంత్రి ఎస్.నవిత

విజయవాడ బ్యూరో, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్రంలో చేనేత కార్మికులకు ఆర్థిక భరోసా కలిగించేలా ప్రతి నెలా ఎగ్జిబిషన్లు నిర్వహిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర చేనేత, జాబ్, బీసీ, ఈడబ్ల్యూఎస్ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి ఎస్ నవిత తెలిపారు. ఎగ్జిబిషన్లు, ఎక్స్ పోలు నిర్వహణతో చేనేత వస్త్రాలు విక్రయాలు పెరిగియాని మంత్రి తెలిపారు. గురువారం ఆమె విజయవాడ నగరంలోని ఓ కన్వెన్షన్ సెంటర్లో నికె హ్యాండ్లూమ్ మార్కెటింగ్ ఎక్స్ పో 2024-25ను మంత్రి ప్రారం

భించారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్స్ పోలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రతి స్టాల్ వద్దకు వెళ్లి, ఏ రాష్ట్రం నుంచి వచ్చారు...అమ్మకాలు ఎలా జరుగుతున్నాయి..? అని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా తన ను కలిసిన విలేకరులతో మాట్లాడారు. ఎంతో కీలకమైన చేనేతకు సీఎం చంద్ర బాబు అండగా ఉంటున్నారన్నారు. నేతన్నలకు ఆర్థిక భరోసా కలిగించడానికి రాష్ట్రంలోనూ, దేశ విదేశాల్లోనూ చేనేత ఎక్స్ పోలు, ఎగ్జిబిషన్లు నిర్వహిస్తు

న్నామన్నారు. ప్రతి నెలా చేనేత ఎగ్జిబిషన్లు నిర్వహించేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని మంత్రి నవిత తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా కేంద్ర ప్రభుత్వ సంస్థ వీవర్స్ సర్వీస్ సెంటర్, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో విజయవాడలో నికె హ్యాండ్లూమ్ మార్కెటింగ్ ఎక్స్ పోను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. వారం రోజుల పాటు నిర్వహించే ఈ ఎక్స్ పోలో 49 స్టాళ్లు ఏర్పాటు చేసినట్లు

2



20 నుంచి రీ సర్వే

పొరపాట్లకు తావు లేకుండా రీ సర్వే చేయాలి : కృష్ణా జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ

మచిలీపట్నం మేజర్ స్టూన్ : పొరపాట్లకు తావు లేకుండా నిబంధనల ప్రకారం రీ సర్వే చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డి కే బాలాజీ రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. జిల్లా సర్వే భూమి రికార్డుల శాఖ ఆధ్వర్యంలో రీ సర్వే ప్రక్రియపై కృష్ణా యూనివర్సిటీలోని ఆర్ట్స్ ఆండ్ సైన్స్ కళాశాల భవనం ఆడిటోరియంలో గురువారం రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బందికి కార్యశాల నిర్వహించారు. ఉదయం బందరు డివిజన్ పరిధిలోని వారికి, మధ్యాహ్నం ఉయ్యూరు డివిజన్

పరిధిలోని రెవెన్యూ అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ ఇరువురు రీ సర్వే ప్రక్రియపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ వంద సంవత్సరాల తర్వాత జరుగుతున్న ఈ రీ సర్వే రాబోయే సంవత్సరాలలో చిరస్థాయిగా నిలిచిపోయే విధంగా పక్కా ప్రణాళికతో

మిగుతా రిజి

వైకుంఠ ఏకాదశి దర్శనాలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు

భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు ఆలయాల ఈవోలతో నిరంతరం సమీక్షిస్తున్నాం జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ



2

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, జనవరి 9, మేజర్ స్టూన్ : శుక్రవారం ఆలయాల్లో వైకుంఠ ఏకాదశి దర్శనాలకు పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేశామని.. భక్తులకు ఎక్కడా ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా చర్యలు తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.లక్ష్మీశ.. పోలీస్ కమిషనర్

ఎన్వీ రాజశేఖరబాబుతో కలిసి వివిధ ఆలయాల ఈవోలు, దేవదాయ, రెవెన్యూ, పోలీస్ తదితర సమన్వయ శాఖల అధికారులతో కలెక్టరేట్ నుంచి గురువారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. వైకుంఠ ఏకాదశి దర్శనాలకు వచ్చే భక్తులకు ఆధ్యాత్మిక వాతావరణంలో చేస్తున్న ఏర్పాట్లపై

తెలుగు సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతిక సంక్రాంతి

ఎన్టీఆర్ స్టేడియం కమిటీ వైస్ చైర్మన్ యలవర్తి



గుడివాడ, మేజర్ న్యూస్: తెలుగు వారి సంస్కృతి, సాంప్రదాయాలకు ప్రతిక సంక్రాంతి పండుగని ఎన్టీఆర్ స్టేడియం కమిటీ వైస్ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఎన్టీఆర్ స్టేడియం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సంక్రాంతి సంబరాలు - 2025ను కమిటీ వైస్ చైర్మన్ యలవర్తి శ్రీనివాసరావు గురువారం ఉదయం ప్రారంభించారు. తెలుగుజాతి ఖ్యాతిని దశదిశలా చాటిన అన్న ఎన్టీఆర్ ఆశయాలకు అనుగుణంగా తెలుగుదనం ఉట్టిపడేలా స్టేడియంలో సంక్రాంతి సంబరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మహిళా సోదరీమణులను ప్రోత్సహిస్తూ, చిన్నారులను ఉత్సాహపరిచేలా ముగ్గుల పోటీలు, రంగవల్లులు పోటీలు, కబాడీ లాంటి సాంప్రదాయ క్రీడలతో



పాటు 13 విభాగాల్లో పోటీలు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. 10వ తేదీ సాయంత్రం నిర్వహించే ముగింపు పోటీల్లో విజేతలకు బహుమతులు అందించడంతో పాటు, సంబరాల్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికి ప్రోత్సాహక బహుమతులు ఇస్తామన్నారు. ముగ్గుల పోటీలు, రంగవల్లుల పోటీలను కమిటీ సభ్యులతో కలిసి యలవర్తి శ్రీనివాసరావు పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్టేడియం కమిటీ సంయుక్త కార్యదర్శి కిలారపు రంగ ప్రసాద్, లైఫ్ మెంబర్ పిన్నమనేని సాంబశివరావు, కమిటీ సభ్యులు మున్నలూరి లక్ష్మణరావు, ముగ్గుల పోటీల పర్యవేక్షకులు లక్ష్మీ కుమారి, దీవెన, రమ్య, కొలుసు సునీత, నిర్మల, పొట్లూరు రమాదేవి, యార్లగడ్డ సుధారాణి, పెద్ద సంఖ్యలో మహిళలు, స్టేడియం కమిటీ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

పటమట నారాయణ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



విజయవాడ మేజర్ న్యూస్ : నగరంలోని పటమట నారాయణ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో ముందుగానే సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకలో ఈ కిడ్స్, డ్రైమర్ల క్లబ్ ల విద్యార్థులకు హరిదాసు కీర్తనలు, భోగి మంటలు, ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏజీఎం మురళీ కిషోర్ మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి పండుగ గురించి వివరించారు. రైతు తన పండించినటువంటి మొట్టమొదటి పంటకు ఇచ్చే తొలి సంతోషకాసుక ఈ సంక్రాంతి అని, మన సంస్కృతిని



తెలియజేసే పండుగ అని అన్నారు. ఇటువంటి కార్యక్రమాలు రైతు యొక్క గృహాన్ని పండగ యొక్క ప్రాముఖ్యతను భారత దేశ సాంస్కృతిక మేలవింపును తెలియజేసేయవచ్చు. కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకి రంగోలి పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ కిడ్స్ కో- ఆర్డినేటర్ చందన, ఇకాంప్స్ కో - ఆర్డినేటర్ జహూర్ ఫాతిమా, క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ రాజశేఖర్, ప్రెసిడెంట్ శామ్మూల్ రాజు, విద్యార్థులు వారి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



కంచికచర్ల లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో.. ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరం

కంచికచర్ల జనవరి 9 మేజర్ న్యూస్ : గ్రామీణ పేద ప్రజలకు వైద్య సౌకర్యాలు అందించడమే ముఖ్య లక్ష్యంగా కంచికచర్ల లైన్స్ క్లబ్ పనిచేస్తుందిని డాక్టర్ పుల్లగూర ప్రభాకర్ రావు పేర్కొన్నారు. స్థానిక ప్రభాకరావు హాస్పిటల్లో కంచికచర్ల లైన్స్ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో ఆంధ్ర హాస్పిటల్, అమరావతి కంటిఆసుపత్రి, దుపితా దంత వైద్యశాల సంయుక్తంగా మెగా వైద్య సేవలు గురువారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లయన్ డాక్టర్ పుల్లగూర ప్రభాకర్ రావు మాట్లాడుతూవైద్య శిబిరానికి డిస్ట్రిక్ట్ లైన్స్ క్లబ్ నాయకులు ప్రసాద్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి రావడం జరిగిందన్నారు. గుండె, ఊపిరి తిత్తులు, దంతాలు, కంటికి సంబంధించిన పరీక్షలు ఈ క్యాంపులో నిర్వహించడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ మెగా మెడికల్ క్యాంపు కి ఆంధ్ర హాస్పిటల్ యాజమాన్యం తమ వంతు సహకారానికి కృషి చేసిన డాక్టర్ కామినేని అచ్యుతరావుకి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మెగా వైద్య శిబిర క్యాంపు కి సహకరించిన సహచార మిత్రులందరికీ డాక్టర్ ప్రభాకర్ రావు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గోళ్ళ వనజాక్షమ్మకు నివాళులర్పించిన పుర ప్రముఖులు



మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : గ్రామ మహిళల అభివృద్ధికి వనజాక్షమ్మ సేవలు మరువలేనివని ప్రముఖ న్యాయవాది లంకిశెట్టి బాలాజీ పేర్కొన్నారు. కంకటావ, పరిసర గ్రామ ప్రాంత మహిళల అభివృద్ధి కోసం మాతృసంస్థ అధ్యక్షురాలుగా వనజాక్షమ్మ చేసిన సేవలు మరువలేనివని బాలాజీ తెలిపారు. కంకటావ గ్రామం మాజీ సర్పంచ్ గోళ్ళ రామాంజనేయులు, మచిలీపట్నం చలరాస్తా వేణుగోపాలస్వామి దేవస్థానం చైర్మన్ గోళ్ళ సుబ్రహ్మణ్యం మాతృమూర్తి గోళ్ళ వనజాక్షమ్మ దశదిన కార్యక్రమం గురువారం కంకటావ గ్రామంలో ఏర్పాటు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రముఖ న్యాయవాది లంకిశెట్టి బాలాజీ వనజాక్షమ్మ చిత్రపటానికి పూలమాలను వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి వివిధ రాజకీయ పార్టీ నాయకులు విచ్చేసి ఘనంగా నివాళులర్పించి మహిళలకు అండగా నిలబడి పలు ప్రభుత్వ పథకాలను వారికి అందేలా కృషి చేశారని మహిళల అభివృద్ధికి ఎనలేని సేవలు చేశారని వక్రలు పేర్కొన్నారు. మచిలీపట్నం బార్ అసోసియేషన్ మాజీ అధ్యక్షులు వడ్డి జితేంద్ర, మచిలీపట్నం నగర జనసేన పార్టీ అధ్యక్షులు గడ్డంరాజు, మదర్ తెరిసా సేవా సమితి అధ్యక్షులు పైడి పాముల గురు ప్రసాద్ గూడూరు మండల వీఆర్వోల మాజీ అధ్యక్షులు లంకిశెట్టి సాయిబాబు మచిలీపట్నం బైలర్స్ అసోసియేషన్ నాయకులు దేవనూరివీరబాబు, ఫ్యాన్సీ గోల్డ్ అధినేత అంజనేయులు, నందకిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా పెండ్యాల హజరత్ కుమార్తె వివాహ వేడుక హాజరైన అమ్మర్ ఫరీఫ్, కేశినేని నాని, ఫతావుల్లా తదితరులు



నందిగామ, మేజర్ న్యూస్ : పెండ్యాల మైనార్టీ నాయకులు హజరత్ కుమార్తె వివాహ వేడుక గురువారం నాడు పెండ్యాల గ్రామంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో రాష్ట్ర మైనార్టీ వెల్ఫేర్ అడ్వకేట్ కమిటీ చైర్మన్ చైర్మన్, మాజీ శాసనమండలి చైర్మన్ అహ్మద్ ఫరీఫ్, మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కేశినేని శ్రీనివాసరావు (నాని) రాష్ట్ర మైనార్టీ నాయకులు ఫతావుల్లా, ఆషా, ఫిరోజ్, మొహిద్దీన్, కరిముల్లా, ఇమాన్ తదితర నాయకులు హాజరై సూతన జంటలకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుటుంబ సభ్యులు అచ్చె మియా, నసీర్ పాషా, మునీర్, సాకిద్, బషీద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



చర్ల శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ విప్ తంగిరాల సామ్య నందిగామ, జనవరి 9, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని పెద్దవరం గ్రామంలో గురువారం నాడు దైవ సేవకులు, సంఘస్థులు, క్రైస్తవ సోదర సోదరీమణులు, కూటమి నేతలతో కలిసి సిఎస్ఐ చర్ల శంకుస్థాపన (భూమి పూజ) కార్యక్రమంలో ఏపీ ప్రభుత్వ విప్ ఎమ్మెల్యే తంగిరాల సామ్య పాల్గొన్నారు. అనంతరం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ హోదాలో ఉన్న టిడిపి నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నగరంలో శానిటేషన్ పై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టాం

మచిలీపట్నం మేజర్ న్యూస్ : మచిలీపట్నం మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కమిషనర్, సిహెచ్ వి వి ఎస్ బాపిరాజు ఆకస్మిక తనిఖీలో భాగంగా మచిలీపట్నం నగర కార్పొరేషన్ 45వ డివిజన్ లో తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, గౌరెపాటి గోపీచంద్, 45 వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్, పి. వి. ఫణి కుమార్, డివిజన్ శానిటేషన్, సచివాలయ సిబ్బందితో కలిసి డివిజన్ లో ప్రజలతో మాట్లాడుతూ ప్రజల సమస్యలను తెలుసుకుంటూ డివిజన్లో గురువారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి మచిలీపట్నం నగర కార్పొరేషన్ మున్సిపల్ కమిషనర్, సిహెచ్ వి వి ఎస్ బాపిరాజు మాట్లాడుతూ. 45వ డివిజన్లో తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్ పి. వి. ఫణి కుమార్ సూచనల మేరకు అప్రోచ్లు, కలర్లర్లు, డ్రైనేజీ సమస్య ఉందని, ఆ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రణాళి కలను సిద్ధం చేస్తామని అన్నారు. డివిజన్ పర్యటనలో భాగంగా మంచినీటి పైపులైన్ లీకేజీ సమస్య ను గుర్తించామని మంచినీటి లీకేజీల సమస్యను వెంటనే పరిష్కరించమని క్రింది స్థాయి అధికారులకు సూచించామని అన్నారు. డివిజన్ ప్రజలు వివిధ రకాల సమస్యలను దృష్టికి తీసుకువచ్చారని, ఆ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించమని సచివాలయ సిబ్బందికి ఆదేశాలు జారీ చేయడం జరిగిందని, సచివాలయ సిబ్బంది ప్రజల సమస్యల పరిష్కారంలో అలసత్వం వహిస్తే సహించేది లేదు అని సచివాలయ సిబ్బందిని హెచ్చరించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, గౌరెపాటి గోపీచంద్ మాట్లాడుతూ. గత వైసిపి పాలకుల నిర్లక్ష్యంతో మచిలీపట్నంలో శానిటేషన్ పూర్తిగా స్తంభింపిపోయిందని, శానిటేషన్ కు అవసరమైన పరికరాలను మున్సిపల్ శానిటేషన్ సిబ్బందికి వైసీపీ



నాయకులు అందించడంలో కూడా పూర్తిగా విఫలమయ్యారు అని విమర్శించారు. సుమారు 40 లక్షల విలువచేసే డ్రైనేజీ, తడి చెత్త, పొడి చెత్త ఎత్తుకునే డబ్బాలు, ఇళ్ల వద్దకు వచ్చి చెత్త తీసుకునేందుకు తోపుడు బళ్ళు కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత మున్సిపాలిటీ ద్వారా కొనుగోలు చేసి శానిటేషన్ కి నగరంలో ఇబ్బంది లేకుండా మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర చూస్తున్నారు అన్నారు. గత వైసిపి ఐదు సంవత్సరాల పరిపాలనలో నగరంలో పెద్దపెద్ద డ్రైనేజీల పూడిక తీత పనులు కూడా చేయలేదని, కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే పెద్ద పెద్ద డ్రైన్లు పూడికతీత పనులను కూడా ఆగమేఘాల మీద మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర చేయించారు అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 45వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్, పి. వి. ఫణి కుమార్, డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు, గంజాల రవికుమార్, డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, కొనకళ్ళ భాను తో పాటుగా మూడో డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్, చిన్నం సురేష్, 50 వ డివిజన్ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్చార్జ్, పడమట నాగరాజు, 45వ డివిజన్ శానిటేషన్, సచివాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పురుగు మందు తాగి రైతు ఆత్మహత్య
 చంద్రపాడు, జనవరి 9, మేజర్ స్వ్యాస్: మండలం లోని తుర్లపాడు(కొత్త కంచల) గ్రామానికి చెందిన రైతు కోమ్ముకూరి గాట్లెలూ అప్పల బాధ తాళలేక పంట పోలంలో పురుగు మందు తాగి ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. 7తేదిన పురుగు మందు సేవించడం తో నందిగామ ప్రభుత్వ హాస్పిటల్ చికిత్స అనంతరం విజయవాడ కు తరలించారు. చికిత్స పొందుతూ 8 తేదీ న మృతి చెందాడు.పోలం కొలుకు తీసుకున్న గ్రాట్లెలు పత్తి,మిర్చి పంట వేశాడు. పలువురు గాట్లెయిలు మృత దేహానికి నివాళులర్పించారు.

విద్యార్థులు ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచుకోవాలి



బంటుమిల్లి మేజర్ స్వ్యాస్: విద్యార్థులు జీవితంలో ఉన్నత లక్ష్యాలను ఎంచు కొని వాటిని సాధించాలని పెడన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే కృష్ణ ప్రసాద్ ఆకాంక్షించారు. సంక్రాంతి సందర్భంగా గురువారం కొమ్మరెడ్డి స్కూల్లో సంక్రాంతి సందర్భాలు నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ బొమ్మలకొలుపును ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఇలాంటి మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు తెలియజేసే ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం తనకు సంతోషం ఉందని ఇటువంటి కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న కొమ్మరెడ్డి స్కూల్ యాజమాన్యాన్ని అభినందించారు. ఈ పండుగ సందర్భంగా విద్యార్థులలో 8 నుండి 10వ తరగతులు జూనియర్స్ 6, 7 తరగతుల విభాగాలలో, డీచర్స్ కూడా రంగవల్లుల పోటీలను నిర్వహించి గెలుపొందిన వారికి తెలుగు అమ్మాయి, తెలుగుఅబ్బాయి గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ డైరెక్టర్ కొమ్మరెడ్డి కిషోర్ స్కూల్ సెక్రటరీ, కరస్పండెంట్ కె.ఎన్.వి.జి శోభ యంగ్ డైరెక్టర్ కొమ్మరెడ్డి హరణి హె.చ్.ఎం. ఎన్. శ్రీనివాసరావు ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు, పుర ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి హరిదాసు,కొమ్మదాసు, బుడబ కల్ల వారు, సోదమ్య, గంగిరెడ్డల ఆట ప్రత్యేకంగా నిలిచాయి. అనంతరం విద్యార్థులు చేసిన కర్ర సాము విన్యాసాలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు అందర్నీ ఆలరించాయి.

సత్వమ్మ అమ్మవారి దేవస్థాన పుండీ లెక్కింపు



నందిగామ, జనవరి 9, మేజర్ స్వ్యాస్ : మండలం లోని అంబారుపేట గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ సత్యమ్మ అమ్మవారి దేవస్థానంలో హుండీలను తెరిచి లెక్కించగా 2 నెలల గాను రూ. 6, 19, 475/- వచ్చినట్లు ఈవో తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం నందిగామ డివిజన్ ఇన్స్పెక్టర్ జి.పవన్ కళ్యాణ్, శ్రీ సత్యమ్మ సేవా దళ్ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో, ఆలయ కార్యనిర్వహణ అధికారి గెల్లి,హరిగోపీనాథ్ బాబు, ఆలయ మాజీ చైర్మన్లు, గ్రామ సర్పంచ్ గ్రామ పెద్దల సమక్షంలో నిర్వహించారు.

గర్భిణీ స్త్రీలకు పాష్టిక ఆహారం అందజేశే



నందిగామ, జనవరి 9, మేజర్ స్వ్యాస్ : పట్టణంలోని గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్లో ప్రతి నెల 9వ తారీఖున గర్భిణీ స్త్రీలకు పమ్మ ప్రోగ్రాం జరుగుతుంది. ఈ ప్రోగ్రాం ద్వారా గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆహారం, పాష్టికాహార పంపిణీ కార్యక్రమమును అందించే ఈ కార్యక్రమం ను హాస్పిటల్ చైర్మన్ వేపూరి నాగేశ్వరరావు ప్రారంభించారు ప్రారంభించారు. నందిగామ ఆర్డీ. కే బాలకృష్ణ సౌజన్యంతో గురువారం నాడు గర్భిణీ స్త్రీలకు భోజనం, పాష్టికాహారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ ఆర్డీవో బాలకృష్ణ, హాస్పిటల్ అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ వేపూరి నాగేశ్వరరావు,మెడికల్ సూపర్వైజర్ సత్యనారాయణ గైనకాలజిస్ట్ సీతారామమ్మ మాధవి లత మేడం, హెడ్ నర్సు సూర్యవతి తో గర్భిణీ స్త్రీలకు ఆహారం అందించి ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయడం చేశారు.

తొక్కిసలాటలో భక్తులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం చాలా బాధాకరం



వైకుంఠ దర్శనం కోరితే వైకుంఠానికి పంపుతారా.....

మృతి చెందిన కుటుంబానికి కోటి రూపాయలు తీవ్రంగా గాయపడిన బాధితులకు 50 లక్షలు ఉద్యోగం ప్రభుత్వం తక్షణ సాయం అందించాలి.....

వైసీపీ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తన్నీరు నాగేశ్వరరావు

జగ్గయ్యపేట జనవరి 9 మేజర్ స్వ్యాస్ : పట్టణం లో స్థానిక వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తన్నీరు నాగేశ్వరరావు పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ.తిరుపతిలో జరిగిన ఈ ఘటన తీవ్ర విచారకరం. వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా వైకుంఠ ద్వార దర్శనం టోకెన్ కోసం భారీ సంఖ్యలో భక్తులు తాకిడి చేయడంతో తొక్కిసలాట జరిగి ఇప్పటికీ ఆరుగురు నుంచి ఏడుగురు భక్తులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు, మరి కొంతమంది తీవ్ర గాయాల తోటి చికిత్స పొందుతున్నారు. టీటీడీ ఆలయ ఈవో, చైర్మన్, అధికారులు తప్పింద వల్లే ఈ ఘటన జరిగిందని తెలిపారు. ఆవరణలో ఎక్కువ సమయం ఉంచడం వల్ల భక్తుల అధిక రద్దీ కారణంగా తొక్కిసలాట చోటుచేసుకుంది అని అన్నారు. ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కాకుండా తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి అని, సర్వ దర్శనం టోకెన్ ల కోసం సాయంత్రం నుంచే భక్తులు నిలబెట్టి ఉంచి ఒకేసారి గేటు తెరవడం

వల్లే ఈ ఘటన జరిగింది. ఈ ఘటనకు సంబంధించిది ప్రత్యేక కమిటీ ఏర్పాటు చేసి దర్యాప్తు చేయాలి అని కోరారు.గోవింద నామాలు ప్రతి ధ్యనులు వినిపించాల్సిన చోట మృత్యు ఘోష వినిపించిందని ఈ ఘటన జరగటానికి కారణమైన వ్యక్తుల్ని, అధికారుల్ని కఠినంగా శిక్షించాలి అని అన్నారు. ఏడుగురు భక్తులు ప్రాణాలు కోల్పోవడం తనను తీవ్రంగా కలిచి పేసిందని అన్నారు.ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ అధ్యక్షుడు వట్టెం మనోహర్ మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ ఫిరోజ్ ఖాన్, మాజీ టౌన్ పార్టీ అధ్యక్షులు చౌడవరపు జగదీష్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు కన్నమాల శామ్మూల్, ఎస్సీ సెల్ నాయకులు బద్దు నాయక్, విజయవాడ కనకదుర్గమ్మ అమ్మవారి దేవస్థాన డైరెక్టర్ సందూరి రవి, మండలం పార్టీ అధ్యక్షులు బూడిద నరసింహారావు, జిల్లా కార్యదర్శి వేముల మల్లేశ్వరరావు, ఉపేందర్ రెడ్డి, వినోద్ కుమార్, గోగుల వెంకయ్య, గొట్టిపాల సురేష్, వెంకటకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంప్రదాయాలకు నిలయం మన భారతదేశం



సామాజిక వేత్త ప్రముఖ అధ్యక్షేట్ నూరి పవన్ కుమార్, గన్నవరం, జనవరి 9, మేజర్ స్వ్యాస్ : సంప్రదాయాలకు నిలయం మన భారత దేశమని సామాజిక వేత్త ప్రముఖ అధ్యక్షేట్, శ్రీ ప్రజ్ఞ హైస్కూల్ అధినేత నూరి పవన్ కుమార్ అన్నారు. గన్నవరం మండలం

సెయింట్ జాన్స్ స్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సందర్భాలు



బంటుమిల్లి మేజర్ స్వ్యాస్: స్థానిక సెయింట్ జాన్స్ స్కూల్లో సంక్రాంతి సందర్భాల్లో భాగంగా గురువారం ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాలికలు ఉత్సాహంగా పాల్గొనడం జరిగింది. రకరకాల రంగులతో అత్యంత అందంగా ముగ్గులు వేసినారు. తల్లిదండ్రులు, ఉపాధ్యాయులీలా పర్యవేక్షణలో ప్రధమ, ద్వితీయ,తృతీయ స్థానాలను నిర్ణయించినారు. గెలుపొందిన వారికి బహుమతులతో ప్రోత్సహించినారు. ఈ పోటీల్లో పాల్గొన్న ప్రతి ఒక్కరికీ బహుమతి ప్రధానం చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు రూప్సి సాబు, డైరెక్టర్ సాబాజాన్ ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు అందరూ పాల్గొన్నారు.

ఏకత్వా పాఠశాలలో సంక్రాంతి సందర్భాలు



నందిగామ, జనవరి 9, మేజర్ స్వ్యాస్: తెలుగు ప్రజలు ఎంతో ఇష్టంగా జరుపుకునే పండుగ ఏకత్వ పాఠశాల ఫౌండర్ డైరెక్టర్ అమరనేని మనోజ్ అన్నారు. వీరులపాడు మండలం పొన్నవరం గ్రామంలోని ఏకత్వా పాఠశాలలో సంక్రాంతి పండుగ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయులు, పిల్లల తల్లిదండ్రులు చిన్నారులకు భోగి పళ్ళు పోసి మురిసి పోయారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ప్రభుత్వ వివే ఎమ్మెల్యే తంగి రాల సౌమ్య పాల్గొన్నారు.ఈ సందర్భంగా మనోజ్, మున్సిపల్ నాగ సూర్య పతి మాట్లాడుతూ మొదటి రోజు భోగి, రెండవ రోజు మకర సంక్రాంతి, మూడవ రోజు కనుమ. కొన్ని ప్రాంతాలలో నాలగవ రోజు ముక్కుమంగా జరుపుకుంటారు. ఈ మూడు రోజులలో మొదటి రోజు భోగిమంటలతో, రెండవ రోజు పొంగలి, పిండిమంటలతో, పితృ దేవతల, దేవుళ్ళ పూజలతో, మూడవ రోజు గో పూజలతో అలాగే మాంసప్రియులకు మంచి కూరలతో, మూడురోజుల పండుగ ఎంతో ఆనందంగా కొనసాగుతుంది. నందిగామ నియోజకవర్గ స్థాయిలో మహిళలకు ముగ్గుల పోటీలను ఘనత నిర్వహించారు.ఈ సందర్భంగా రమేష్ మాట్లాడుతూ తెలుగు ప్రజలందరూ ఎంతో సంతోషంగా జరుపుకునే సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని ప్రతి టీటూ ప్రజలలో ఉత్సాహాన్ని, ఆనందాన్ని ఇచ్చే ఇలాంటి సృజనాత్మక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ పోటీలలో మొదటి విజేతకు రూ.10116 లు, రెండవ విజేతకు రూ.5116లు, మూడవ విజేతకు రూ.3116లు తర్వాత వరుసగా గెలుపొందిన 10 మంది మహిళలకు రూ.1116ల చొప్పున బహుమతులు ప్రధానం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏకత్వా చైర్మన్ అమరనేని రమేష్ బాబు, పాఠశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్ అమరనేని సింధూర, డీన్ సురేష్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఫాతిమా జయంతి వేడుకలు



ఏ.కొండూరు, మేజర్ స్వ్యాస్: ఏ కొండూరు విద్యా శాఖ కార్యాలయంలో గురువారం ఎస్టీయూ ఆధ్వర్యంలో ఆధునిక భారతదేశ తొలి ముస్లిం మహిళ ఉపాధ్యాయునిగా చరిత్రలో నిలిచిన షేక్ ఫాతిమా ఆదర్శమూర్తి జయంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం ఎస్టీయూ జిల్లా మహిళా ఉపాధ్యక్షురాలు బి విశ్వభారతి మాట్లాడుతూ చదువుల తల్లి ఫాతిమా ఎన్ని ఆటంకాలు అవమానాలు ఎదురైన బాలిక, స్త్రీ విద్య వ్యాప్తికే తన లక్ష్య సాధన వైపు ముందుకు వెళ్లి ప్రధాత అన్నారు. ఫులే దంపతులతో పాటు సామాజిక సేవకు నడుం కట్టిన మహానీయురాలని నేటి ఉపాధ్యాయులు అందరికీ ఫాతిమా ఆదర్శప్రాయులని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్టీయూ గౌరవ అధ్యక్షులు కేపీ మంగమ్మ, ఎంఈఓ ఎం రాజశేఖర్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కాకతీయ సిబిఎస్ స్కూల్లో ఘనంగా సంక్రాంతి సంబరాలు



నందిగామ, జనవరి 9, మేజర్ స్కూల్స్: పట్టణంలోని రామలింగేశ్వర నగర్ కాకతీయ సిబిఎస్ స్కూల్లో స్కూల్ డైరెక్టర్ కాపా కార్తిక్ ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి సంబరాలు అంబరాన్ని అంటాయి. పల్లెటూరు వాతావరణం ఉట్టిపడేలా ఏర్పాటు నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ప్రాచీన సాంప్రదాయ పిండి వంటలు పండగ విశిష్టత బొమ్మలకాలువు సోదెమ్మ ఆంధ్ర వైభవ ప్రదర్శన ప్రాచీన సాంప్రదాయ ఆటలు పెళ్లి పందిరి మొదలగు మొదలగు స్టాల్స్ ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సంబరాలకు నందిగామ ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ తంగి రాల సొమ్మ కాకతీయ సంక్రాంతి సంబరాలు కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి సొమ్మ మాట్లాడుతూ పల్లెటూరు



వాతావరణాన్ని ప్రాచీన సంప్రదాయాన్ని పిల్లలకు కళ్ళకు కట్టినట్టు తెలియజేయడం చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. ఇలాంటి ఏర్పాటు చేయడం వల్ల విద్యార్థులలో తెలుగు పండగ యొక్క విశిష్టతను తెలుస్తుందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించినటువంటి యాజమాన్యానికి విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయులకు విద్యార్థులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాకతీయ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ రవీంద్రరావు, భారతి, కాకతీయ సిబిఎస్ డైరెక్టర్ కార్తికేయ సుప్ప, ప్రిన్సిపల్ సత్యమూర్తి, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు, పట్టణ ప్రముఖులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మహిత పబ్లిక్ స్కూల్లో సంక్రాంతి

కృష్ణలంక, మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక మహిత పబ్లిక్ స్కూల్లో సంక్రాంతి సంబరాలను గురువారం ఘనంగా నిర్వహించారు. భోగి మంటలు, గాలి పటాలతో కోలాహలంగా పండుగ చేసుకున్నారు. పిండి వంటలను విద్యార్థులకు అందజేశారు. చిన్నారల వేషధారణలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ సందర్భంగా డైరెక్టర్ అండ్ ప్రిన్సిపల్ వరలక్ష్మి మాట్లాడుతూ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడుకోవాలని ఉద్దేశంతో కళాశాలలో సంక్రాంతి సంబరాలను ఘనంగా నిర్వహించుకోవడం జరుగుతుందని అన్నారు. అసంతరం ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న చైర్మన్ జె.సుధాకర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మన సంప్రదాయాలు గురించి విద్యార్థి దశ నుంచే తెలియజేయాలనే స్కూల్స్ లో ఈ సంబరాలు నిర్వహిస్తున్నామని



తెలిపారు. అకాడమిక్ డీన్ డి. సురేష్ కుమార్ రెడ్డి, అకాడమిక్ కోఆర్డినేటర్ ఏ గంగా, ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షించారు.



సుధాకర్ ఐడియల్ స్కూల్లో సంక్రాంతి సంబరాలు

కృష్ణలంక, మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక సుధాకర్ ఐడియల్ స్కూల్ లో సంక్రాంతి సంబరాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సంబరాలలో ముఖ్య అతిథిగా చైర్మన్ సుధాకరరెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ రామకోటేశ్వర రావు పాల్గొని భోగి మంటలు వెలిగించారు. కార్యక్రమాల్లో భాగంగా చిన్నారులు పలు రకాల విశేష అలంకరణలతో అలరించారు. ఈసందర్భంగా వారిని ముఖ్య అతిథులు ఆభినందించారు. చురుకుగా పాల్గొంటున్న విద్యార్థులను, వారిని ప్రోత్సహిస్తున్న తల్లిదండ్రులకు ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కనక దుర్గ, సంధ్య, శ్రీదేవి, కనకలక్ష్మి, నాగమణి, విజయలక్ష్మి, అనుష, గాయత్రి, శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈ నెల 22న సామ్సంగ్ మొబైల్ ఏవ అనుభవాలలో

తదుపరి పెద్ద ఆవిష్కరణ

విజయవాడ మేజర్ స్కూల్స్ : కొత్త గెలాక్సీ ఎస్ సిరీస్ ఇప్పుడు, భవిష్యత్తులో మొబైల్ ఏవ అనుభవాల కోసం మరోసారి విప్లవాత్మక ఆవిష్కరణలను తీసుకురావటానికి సిద్ధమైనది. ఈ నెల 22న, సామ్సంగ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ శాన్ జోసెలో ఈ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తుంది. మొబైల్ ఏవలో కొత్త అధ్యాయాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న ఈ కార్యక్రమం సామ్సంగ్ డాట్ కామ్, సామ్సంగ్ న్యూస్రూమ్ ఇండియా, సామ్సంగ్ యూట్యూబ్ ఛానెల్లో భారత కాలమానం ప్రకారం రాత్రి 11.30 నుండి ప్రత్యక్ష ప్రసారం చేయబడుతుంది.

శ్రీచైతన్యలో ఘనంగా సంక్రాంతి వేడుకలు



కృష్ణలంక మేజర్ స్కూల్స్ : స్థానిక శ్రీ చైతన్య కృష్ణలంక శాఖలో సంక్రాంతి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి, పండుగ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు, ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకు అవగాహన కలిగించారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.మహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి అంటే.. సం అంటే మిక్కిలి, క్రాంతి అంటే అభ్యుదయాన్ని ఇస్తుంది కనుక సంక్రాంతిని పెద్దలు చెబుతారన్నారు. భారతదేశంలో అత్యంత ప్రాముఖ్యమైన పండుగ అని, సూర్య గమనం, పంటలు ఇంటికి చేతికొస్తాయని అన్నారు. విభేదాలు ఉన్నప్పటికీ అంతా కలిసే ఉండాలని, సామరస్య తో మెలగాలని సంక్రాంతి సూచిస్తుందన్నారు. భోగి పండుగ నాడు చలిని తట్టుకునేందుకు భోగిమంటలు, శ్రీమన్నారాయణుని ఆశీర్వాదాలు పిల్లలపై ఉండాలని భోగి వళ్ళు పోస్తారన్నారు.

పౌరుషానికి ప్రతీకగా కోడి పండ్లు వేయడం ఒక ఆనవాలుగా వస్తుందని, పిల్లలు ఆనందంగా గాలిపటాలు ఎగురవేయడంలో పోటీపడతారన్నారు. అడ్డంకులను అధిగమించి ఎగురుతున్న గాలిపటం, జీవితంలోని అడ్డంకులను తొలగించుకుంటు ఉన్నత స్థాయికి చేరుకోవడానికి నిదర్శనం అని తెలియజేశారు. రంగపల్లె శోభలో దివ్యత్వం, కళానైపుణ్యం గోచరిస్తాయన్నారు. దేవతలు, తల్లిదండ్రులు, సాటిమనుషులు, ప్రకృతి పట్ల కృతజ్ఞత ప్రేమను ప్రకటించడం పండగలో ప్రాధాన్యముందన్నారు. రైతులు కనుమ పండుగనాడు పంటలు చేతికందడంలో తమకు సహాయ పడిన పశువులను, పశుపక్షులను పూజిస్తారని, మూగజీవులు ఆరాధనే పరమావధిగా సాగుతుందన్నారు. గంగిరెద్దుల ఆటలు అతి ప్రాచీనమైన కళగా భావిస్తారని ఉద్ఘాటించారన్నారు. విద్యార్థులు సంప్రదాయ వస్త్రాలు ధరించి నృత్య ప్రదర్శనలు చేసారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు కె మహాలక్ష్మి చిన్న పిల్లలకు భోగి వళ్ళు పోసి బొమ్మల కాలువు నిర్వహించారు. పండుగ ప్రాధానాన్ని కనుమ పండుగ ప్రదర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈజీయం యం.మురళి కృష్ణ, ఆర్.ఐ.జె రాజేష్ బాబు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొని విద్యార్థులకు సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

18 వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999